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Obnova památky u Tří lip 
 

V loňském roce u příležitosti výročí státnosti byla společnými silami tří novoveských spolků realizována nová 

výsadba tří lip a již tehdy jsme avizovali záměr v letošním roce realizovat obnovu samotné památky.  

Za spolek si tuto náročnou akci vzal na starost Radek Kiesewetter, který má bohaté zkušenosti s již realizovanou obnovou další 

kulturní památky ve správě spolku – Feixova kříže. 

Předmětem restaurátorského zásahu bude odborné očištění a 

oprava kamenného podstavce, zrestaurování kovových částí a 

zhotovení malby na nových korpusech. Zároveň dojde k 

trvalému přemístění kulturní památky z okraje pozemku cca 

5m směrem na severozápad. Kříž bude na nezbytně nutnou 

dobu odvezen do dílen restaurátorů.  

Náš projekt obnovy kulturní památky u Tří lip u ministerstva 

kultury uspěl v rámci programu Podpora obnovy kulturních 

památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností, žádost 

byla s ohledem na časovou náročnost obnovy zavčasu 

schválena a tak mohly započít restaurátorské práce na památce 

snesením kříže s korpusy. 

Restaurátorské práce zajišťují: kříž: Jan Nikendey, fa Feart, 

Jablonec nad Nisou, kámen: Kamenosochařství Daniel Dvořák, 

Nová Ves nad Nisou, malba korpusů: MqA. Magdalena Rafl Bursová 

akad. malířka a restaurátorka, Radimovice. 

V rámci letošního letního koncertu budou mít tak návštěvníci jednu 

z posledních možností podpořit svým příspěvkem obnovu této naší 

významné památky. 

 

Na místě samém pak byly také instalovány 

cedulky se jmény lip a spolkových patronů, 

které pro spolek bezplatně zhotovila 

Smržovská tiskárna pana Křišťana – velmi 

děkujeme. 

Celkové náklady na obnovu kříže a jeho okolí 

včetně, kácení, výsadby a terénních úprav 

jsou odhadovány ve výši 200.000,-Kč. 

Zastupitelé obce Nová Ves nad Nisou se na 

svém posledním zasedání rozhodli obnovu 

kříže podpořit částkou 10.000 Kč. Děkujeme. 
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